Итоги

деятельности Администрации Комсомольского района
Исполнительного комитета города
в 2020 году и задачи на 2021 год
Подводя итоги работы администрации в 2020 году, хочу обратить внимание на то, что приоритетом в нашей деятельности являются вопросы и проблемы, которые волнуют наших горожан. Год был насыщен значимыми датами и общественно-политическими событиями. Это был непростой для всех нас год, но трудности, возникшие в связи с пандемией, только объединили нас, побудили открыть огромные резервы возможностей для движения вперёд. 
20-й год стал знаковым годом для Республики Татарстан, год 100-летия образования Татарской Автономной Советской Социалистической Республики. 
На праздничных и торжественных мероприятиях по празднованию 100-летия образования ТАССР памятными юбилейными знаками были награждены почетные граждане, заслуженные деятели различных сфер, активисты общественных организаций Комсомольского района. Первостроители города и КАМАЗа – это гордость нашей республики! 
Ярко и красочно прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня Республики на двух площадках района – в парке Сидоровка и Набережной имени Габдуллы Тукая.
20-й год стал юбилейным и для нашего города. Ровно 90 лет назад село Набережные Челны получило статус города. Ежегодный традиционный праздник День коренного челнинца в Комсомольском районе прошел под знаком юбилея города.
В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, 2020 год в России объявлен Годом памяти и славы. Мы отдаем дань уважения и приносим слова глубокой благодарности поколению победителей. 
В Комсомольском районе были вручены юбилейные медали и памятные подарки от имени Мэра города 574-ем ветеранам Великой Отечественной войны. Депутатами Государственного Совета Республики Татарстан и Городского Совета ветеранам были вручены подарочные наборы. 
131 ветеран получил поздравление с юбилейными датами                          90, 95, 100 лет. В районе проживает 3 долгожителя, отметивших вековые юбилеи. 
Благотворительными мероприятиями охвачены более                     4 тыс.600 жителей старшего поколения (более 1 миллиона 400 тысяч рублей), а также более 2-х тысяч человек с ограниченными возможностями здоровья (1 миллион рублей). 

За прошлый год 140 детей из малообеспеченных семей получили путевки в оздоровительные лагеря и санатории. 

В рамках акции «Помоги собраться в школу» 95 семей района получили материальную помощь (253 500 тыс. рублей).                            564-ем семьям оказана помощь депутатами района (более 420 тысяч рублей).

600 детей из малообеспеченных семей на Елке Мэра получили новогодние сладкие подарки. Также депутатами Государственного Совета Республики Татарстан и Городского Совета, предпринимателями оказана благотворительная помощь, вручены новогодние подарки 225-ти детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

«…Ощущение человеком комфорта начинается с самого порога дома - с его двора», - в этих словах Президента нашей республики Рустама Минниханова заключены основные цели уникальной масштабной программы по благоустройству дворов Республики Татарстан «Наш двор».

Всего в Программу в период реализации на 2020-2024 годы, войдут 241 дворовых территорий Комсомольского района.                     В 20-м году дорожные работы, обустройство освещения, установка бытовых МАФов выполнены в 40 дворах. 

С вопросами по благоустройству дворов и предложениями в рамках программы, жители района могут обратиться через официальный сайт программы «Наш двор» dvor.tatar и по телефону горячей линии. В отчетном году поступило                                525 обращений. Все они рассмотрены и приняты в работу. 
Хотелось бы поблагодарить активных жителей за неравнодушное отношение к благоустройству своего двора, управляющие компании, которые оказывают практическую помощь специалистам подрядных организаций.

На сегодняшний день, жилищный фонд Комсомольского района состоит из 556 многоквартирных домов и 3 536 домов поселков частного сектора, в которых проживает свыше 137-ми тысяч человек.

За прошлый год в эксплуатацию введены 7 новых домов. Начаты работы по возведению домов еще на 9-ти строительных площадках. 

В 20-м году на территории района выполнен капитальный ремонт в 57-ми жилых домах на общую сумму свыше                             442 миллионов рублей. Всего в Комсомольском районе с начала реализации программы с 2008 года на ремонт жилого фонда привлечено 2 млрд. 723 млн. 869 тыс. рублей.

В рамках республиканских программ:

- выполнен ремонт улицы Старосармановская от улицы Дорожная до улицы Народная;

- завершены работы по газификации 28 квартала. Ведется работа по сдаче объектов по улицам Аглямова, Шайхутдинова, Новолодского, Жемчужная поселка Замелекесье;

- начаты проектно-изыскательные работы по строительству сетей газоснабжения к жилым домам поселка Орловка, 6 квартал;
- проведены проектно-изыскательные работы по водоснабжению улицы Фадеева поселка Сидоровка;
- ямочный ремонт асфальтобетонной крошкой выполнен в поселках: Старые Челны, Элеваторная Гора, Сидоровка, Суар.

В рамках весеннего и осеннего месячников в районе собрано и вывезено 904 кубометра мусора, ликвидировано                                          11 несанкционированных свалок. В еженедельных субботниках приняли участие более 34-х тысяч сотрудников                                       657-ми предприятий и организаций района. 
За отчетный период высажено 2 104 деревьев и кустарников. Произведена санитарная обрезка 8 947-ми аварийно-опасных деревьев и кустарников.

Сотрудниками администрации в 20-м году было составлено 1240 протоколов об административных правонарушениях. Наложено штрафов на сумму 691 500 рублей.
Рабочей группой по выявлению, перемещению и утилизации бесхозяйных транспортных средств, выявлено 13 брошенных автомашин, из них перемещены в добровольном порядке 6, в работе 7.

Совместно с представителями Госалкогольинспекции проведены 22 рейдовые проверки 43-х предприятий торговли и общественного питания по соблюдению правил продажи алкогольной продукции. Выявлено 16 нарушений по                                  7-ми направлениям. Изъято 50 единиц спиртосодержащей жидкости двойного назначения. 
Продолжена работа по ликвидации несанкционированных торговых объектов, в 2020 году демонтировано 13 павильонов.

Для населения района организованы и проведены                                 25 сезонных сельскохозяйственных ярмарок. Продукция, которая предлагается здесь, всегда хорошего качества и доступна по цене.

Сегодня в районе работает 26 территориальных общественных самоуправления. В отчетном году ТОС района приняли активное участие в республиканском и городском конкурсах «Лучшее территориальное общественное самоуправление». Общая сумма выигранных грантов составила                 3 млн. 334 тысячи рублей.  Эти средства направлены на благоустройство территорий. В летний период практически в каждом дворе активистами ТОС были проведены праздники: «День соседа», «А у нас во дворе», «Помоги собраться в школу», «День микрорайона».

Работа с обращениями граждан в Комсомольском районе является одним из важных направлений деятельности. За отчетный период в администрацию района поступило 1052 обращения граждан (в 2019 – 1044). В ходе встреч руководителей города с жителями района поступило 53 вопроса (в 2019 – 280). Все обращения рассмотрены в срок.  

Через социальные сети за 20-й год администрацией района было рассмотрено и принято решение по 1322-ум обращениям.

Через систему «Народный контроль» поступило 409 уведомлений. Доля решенных обращений составляет 91%.

Важнейшим общественно-политическим событием в жизни страны, стало общероссийское голосование 1 июля 2020 года по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Результаты голосования продемонстрировали высокий уровень ответственности наших граждан.

Состоялись выборы Президента Республики Татарстан и депутатов Городского Совета IV созыва. Явка избирателей Комсомольского района составила 80 процентов. 
Выбранный состав депутатов Городского Совета начал работу в решении социально-экономических вопросов района.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех жителей района за активную гражданскую позицию в этот непростой период.

Одним из значимых событий 2021 года станет Всероссийская перепись населения. Результаты переписи населения важны не только для стратегического планирования в экономике, демографии, социальной сфере, но и для каждой нации. В 20-м году проведена работа по ревизии адресного хозяйства и определению переписных участков.
На 2021 год администрация района ставит перед собой следующие приоритетные задачи: 
- на достойном уровне провести мероприятия в рамках, объявленного в республике Татарстан Года родных языков и народного единства;

- организованно провести перепись населения в Комсомольском районе;

- продолжить благоустройство дворов многоквартирных домов в рамках Республиканской Программы «Наш двор»;


- привлекать средства федеральных и республиканских грантов и программ для решения вопросов благоустройства территории и развития инфраструктуры;


- обеспечивать качество, открытость и прозрачность предоставляемых муниципальных услуг населению района.
Успех района – это успех каждого, кто вносит в его развитие свою лепту. Мы гордимся тем, что район становится сильнее, красивее, привлекательнее. Общими усилиями мы решим все поставленные задачи.
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