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УВЕДОМЛЕНИЕ 
о сборе предложений для формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», постановлением Исполнительного комитета г.Набережные Челны от 25.09.2018 №5515 «Об утверждении Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (в редакции постановлений Исполнительного комитета от 01.11.2019 №5655, от 11.12.2020 №6789, от 02.04.2021 №2286)  управление экономического развития и поддержки предпринимательства Исполнительного комитета г.Набережные Челны уведомляет о сборе предложений для формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на 2023 год.
Экспертиза действующих муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Основанием для проведения экспертизы нормативных правовых актов являются: 
1) поручение Руководителя Исполнительного комитета;
2) предложения от общественных организаций в сфере предпринимательской, инвестиционной деятельности, объединений потребителей, саморегулируемых организаций, научно-экспертных организаций;
3) самостоятельное выявление профильным подразделением наличия проблем в сферах предпринимательской и инвестиционной деятельности, в том числе в результате:
- мониторинга нормативных правовых актов;
-мониторинга социально-экономического состояния муниципального образования;
- поступление обращений граждан и организаций, свидетельствующих о наличии проблемы в проектах актов и нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Срок сбора предложений для формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов: с 01 сентября 2022 года по 31 октября        2022 года.
Предложение должно содержать наименование и реквизиты нормативного правового акта, наименование профильного подразделения, осуществлявшего разработку нормативного правового акта, срок проведения экспертизы (указывается профильным подразделением). 
Предложения направлять на электронную почту: ayrat.sagdeev@tatar.ru на имя заместителя руководителя управления экономического развития и поддержки предпринимательства Исполнительного комитета г.Набережные Челны                                 А.С. Сагдеева. 
Контактное лицо – главный специалист отдела по поддержке и развитию предпринимательства управления экономического развития и поддержки предпринимательства Исполнительного комитета г.Набережные Челны                                   Л.А. Гарипова, otdelsmp@yandex.ru, тел.: 30-58-95
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