Җәмәгать тыңлаулары башлану 

турында хәбәр итү

Яр Чаллы шәһәре муниципаль берәмлеге Хакименең 2024 елның 27 сентябрендәге М486 номерлы карары нигезендә җәмәгать тыңлауларына түбәндәге проектлар тәкъдим ителә:
Җәмәгать тыңлаулары Россия Федерациясе Шәһәр төзелеше кодексы һәм Яр Чаллы шәһәре муниципаль берәмлеге территориясендә шәһәр төзелеше эшчәнлеге мәсьәләләре буенча җәмәгать фикер алышуларын яки җәмәгать тыңлауларын оештыру һәм уздыру тәртибе белән билгеләнгән тәртиптә үткәрелә.

Җәмәгать тыңлауларын үткәрү срогы – 25.09.2024-08.10.2024.

Җәмәгать тыңлауларының темасы буенча мәгълүмат материаллары түбәндәге адрес буенча экспозициядә куелган: Яр Чаллы шәһәре, Мир проспекты, 62 йорт, 206 кабинет.

Экспозиция 2024 елның 25 сентябренән 2024 елның 8 октяренә кадәр ачык.

Шимбә, якшәмбе – ял көннәре. Экспозициядә җәмәгать тыңлауларының темасы буенча консультацияләр үткәрелә.  
Җәмәгать тыңлаулары 2024 елның 10 октябрендә 14.00 сәгатьтә Яр Чаллы шәһәре Башкарма комитеты бинасының 400 залында үткәрелә (Хәсән Туфан проспекты, 23).
Катнашучыларны терки башлау вакыты – 13.30 сәгать.

Җәмәгать тыңлауларын үткәрү чорында катнашучылар фикер алыша торган проектлар буенча үзләренең тәкъдимнәрен һәм кимчелекләрен 2024 елның              25 сентябренән 2024 елның 8 октяренә кадәр срокта түбәндәге ысуллар белән тапшырырга хокуклы:

- тәкъдимнәрне һәм кисәтүләрне экспозиция эшләү чорында язу;

- җәмәгать тыңлауларында катнашучыларның җыелышында чыгыш ясау;

- оештыручы адресына шәхсән мөрәҗәгать итү; 

- почта аша җибәрү;

- җәмәгать тыңлауларын оештыручы адресына язмача яки электрон формада җибәрү.
Җир участогы белән уртак чикләре булган җир участокларына ия булучылар, җир участогы урнашкан территориаль зона чикләрендә яшәүче гражданнар үз тәкъдимнәрен белдерергә хокуклы. 
Югарыда күрсәтелгән проектлар буенча мәгълүмат материаллары «Интернет» мәгълүмат-телекоммуникация челтәрендә муниципаль берәмлекнең рәсми сайтында урнаштырылган (www.nabchelny.ru).
Сораулар белән Яр Чаллы шәһәре Башкарма комитетының архитектура, шәһәр төзелешен һәм торакны үстерү идарәсенә мөрәҗәгать итәргә, Мир проспекты, 62 (3/16), 206 кабинет, тел. 39-24-48.
Яр Чаллы шәһәренең җирдән

файдалану һәм төзелеш комиссиясе 
